Qs BEEATOUIHS—8A BRAVH—  BEEESR
R 0WM3000-52
JANT— R 4942465022745
BRI PR
FTHE AF—IL, #ilg
RS 448mm x 443mm~858mm x 164mm~244mn
HREE #97. 1kg
EB-800F, EB-805F, EB-1485FT
EB-750F. EB-755F, EB-725W, EB-725Wi. EB-735Fi
EPSON EB-710UT. EB-1470UT. EB-1460UT. EB-1440UT
EB-700U. EB-695WT, EB-685WT
NEC NP-UM352WJL. NP-UM361XJL
MP-TW4011J *!_ MP-AW4001J *'
EHInCzye— axel MC-TW3506J. MC-AW3005J
HITACHI CP-TW3506J. CP-TW3005J. CP-AX3505J. CP-AW3005J
CANON LV-WX300UST, LV-WX300UST i
RICOH WX4153 . Wx4153N *1
CASIO XJ-UT352W ! xJ-uT3s20N *!
Optona ®2 éngggﬂgl\ HD36UST. EH320UST, W340UST. W320UST .
RAEHES 13. 5kg
fHiER S 415mm
TTFEcHE 80mm
ERfERE =+ 30mm
Bl +5°
fEEE Gr! +5°
kH +5°
Nk 510mm x 280mm x 295mm
WaEE #38. bkg
T 2h—RIL b (6x55) xb6, 7o h—TF545 x5
JaT v a2 —mita C M4 x10) x4 (OptomaZE )
S ST A4 L M6x15) x4, AL > F (Gmm, 3mm) X &1
IETL— bk x1
ERTL—FERfARCEY b
- RIS R R—H—10mx 4, 42 L (W4 x20) x4
FEMA - MiEtary b (M) x4
sy a—mithtey b *
- BRE R R—4—10mmx 4, 15mmx 4
sl M4x12) x4, 12 (M4x20) x4
-1l (M4x35) x4, 2L (M5x25) x4
BREBIEDA ¥ —x1, T4 X¥—9 1)y T x4
SR ESAE <. REARME X1

X1
X2
%3

x4

EBARECI AEINT GIRER) ADECT.,
Optoma”AP V2 —FWMYFITRIGAIEMERTL— MIFEALELE A,

FROBRMAFTRLTREEAEHEN (Bf - FED) HEATEVET,
ZOBREBAFFRLENEIABVEESESBELLVLET,

HERBEIUTHA VE, RROOFELULEET DI ENBYES,




